

# 中央征求对十八大报告的意见

## 中共中央召开党外人士座谈会,胡锦涛主持并发表重要讲话

据新华社北京11月5日电 中共中央9月3日在中南海召开党外人士座谈会,就中共十八大报告征求意见稿听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。他强调,当前,国际形势继续发生深刻复杂变化,国内改革发展稳定任务更加繁重艰巨,我们面临的机遇和挑战都前所未有,关键在于我们要继续紧紧抓住和用好机遇、积极有效应对挑战,不为任何风险所惧,不被任何干扰所惑,戮力同心把改革开放和社会主义现代化建设推向前进。

中共中央政治局常委贾庆林、习近平、李克强出席。

座谈会上,胡锦涛首先介绍了中共十八大报告征求意见稿的形成过程,并就报告主要内容作了说明。他希望党外人士畅所欲言、各抒己见,对中共十八大报告征求意见稿提出意见。

民革中央主席周铁农、民盟中央主席蒋树声、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席桑国卫、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席黄孟复、无党派人士陈竺先后在会上发言。他们认为,中共十八大报告征求意见稿高屋建瓴、总揽全局,是一个解放思想、实事求是、与时俱进的报告。他们就努力实现稳增长、调结构目标,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,深化基础教育体制改革等问题提出了意见和建议。



科学发展 成就辉煌 十年回眸

### 代表抵京

5日上午10时40分许,出席中国共产党第十八次全国代表大会的西藏代表抵达首都机场。截至5日19时,已有西藏、河南、青海、新疆、宁夏、内蒙古、海南、陕西、重庆、湖北、贵州、吉林、山西、辽宁、安徽、江苏等十多个京外代表团陆续抵京。 ■新华社图

## 我省374万余名党员投身创先争优

走在前,作表率,见实效。两年多来,全省16.2万个基层党组织、374万余名党员,以勃发的争创热情、澎湃的内生动力,投身经济社会发展主战场,有力地促进了科学发展、和谐稳定、民生改善,党的先进性和纯洁性得到进一步加强。

### 在推动科学发展中创先争优

创先争优不是喊口号,要落实到生产发展的每一个环节中去,用发展的质量和速度来检验成效。

据统计,全省共成立以党员干部为骨干的重大项目工作组3260个,为项目和企业解决融资、用地、拆迁和生产要素供给等难题3.2万个,在抗洪抗旱一线组建1.3万支党员先锋队打好救灾和灾后重建攻坚战。

创先争优活动以来,通过广泛开展双

帮双带、设岗定责、创建农村党员中心户和示范户等活动,全省共有42万名无职党员自愿认领岗,8.2万户党员中心户发挥示范作用,带动近300万农民走上致富之路。

### 在促进社会和谐中创先争优

在创先争优活动中,长沙搭建了党员志愿者注册管理系统,有意愿的党员可以随时、随地、自主地登记注册并参与志愿服务,基层党组织也能随时找到需要的志愿服务资源。

结对帮扶、民情热线、民情直通车、农事村办、全程代理、群众工作站、到户工作法……从乡村到城市,一个个创新探索,解决了一大批群众最关心最直接最现实的利益问题,兴办了一大批群众普遍期待的好事实事。

### 在服务人民群众中创先争优

“走出机关,走进基层,接地气、摸实情,办实事、解民忧,与群众同吃同住同劳动……”2月15日,全省启动“走访群众听民声,深入基层解难题”作风建设活动。全省30余万名党员干部纷纷走出机关,用一双双粘满泥土的脚板,丈量心与心的距离。

2010年,湖南率先在窗口单位和服务行业,开展“三亮三比三评”(亮身份、亮承诺、亮形象;比学习、比服务、比奉献;领导点评、党员互评、群众评议)活动,并组织教育、公安、人力资源和社会保障、卫生、国税、地税、工商、质检、食品药品监管、信访等10家与群众联系密切的省直厅局单位,连续2年面向社会公开承诺,有效改进工作作风、简化办事程序、提高办事效率、提供便民服务,打造群众满意度高的服务窗口。 ■记者 孙敏坚 刘文韬

## 【速读】

# 民生普惠,亟需改革挺进

——“十八大眺望”系列评论之一

### 都市快评

经济转轨和社会转型,是改革30年来我国经济社会发展最为显著的趋势和特征。中国改革的驱动力源于民生的改善,第一个吃螃蟹的安徽小岗村“包产到户”的实行,是在计划经济实施多年下对“吃饱饭”的生存利益需求,而邓小平的“让一部分人先富起来,达到共同富裕的目的”也是从民生角度出发,树立起了改革的标杆。

从物质角度而言,改革30年来民众的生活得到了很大的改善,由以前的物质匮乏到如今的相对丰富,都得益于经济转轨下“放开搞活”的市场机制建立,在生存需求这个层面,显然民众在逐渐得到基本的保障。社会福利“普惠型改革”作为社会主义国家普遍强调和施行的福利模式,基本依托于政府从宏观到微观的全面调控,其目的是实现整

个社会的相对公平。从近些年我国在民生方面作出的改革举措来看,改革的重心也正逐渐由改革初期的倾斜式改革转向力争达成社会整体公平的方向上来。

我国从上世纪90年代开始,分别在养老保险、医疗保险、最低生活保障、新型农村合作医疗制度等方面出台的一系列政策措施,为整个社会的民众托底福利建立起了完整框架,配合经济改革的推进,这些措施为改革过程中利益均衡化的实现做下了铺垫。但同时,改革面临的重重困难与矛盾,使得这些“普惠改革”政策难以取得预期效果。城乡二元结构的难以突破,使农村人口的利益保障无法到位,早期倾斜式改革的施行,使地区之间的发展极不均衡,政府权力的适用不当导致经济自发秩序被破坏,老龄化社会的

形成又使原本就不够健全的养老保险制度陷入困境。一系列问题的出现,都昭示着“普惠型改革”的纵向推进不容等待。

根据我国经济社会发展的阶段性要求,“十二五”时期社会事业的发展应在“全民共享发展改革成果”和“调结构”两个层面上发挥积极作用,这也是全面实现小康社会的攻坚阶段。全面实现小康社会,就意味着让所有的人都能平等地参与经济、共享财富,才能确保经济建设目标的成功和民生的改善。目前,阻碍改革朝深处发展的因素还不少,相关的政治制度建设也处于难以决断的状态,这些都让事关民生的社会改革负重难行。

近来,国内不少省市都将“幸福”作为执政目标,而最能折射民众幸福与否的,便是社会财富分配方面的公平实施。从目前进行的一些

社会调查来看,我们在初次分配的过程中便造成了极大的贫富差距,导致二次分配的弥补性工作仍不能缩小贫富的鸿沟,在效率与公平之间,很明显我们需要重新调整思路,以改革为契机,使社会分配回到公平的初始点上来。

从现实经济发展水平来看,经过30多年的改革开放,我国的经济和社会发展已经步入一个新的历史起点。但这个起点,并非只是物质财富累积的起点,而是需要以公平、正义来促进民生,使全民共享发展成果的开端,适度的普惠,是适应国情的改革需要,相应的制度变革与政策实施,是有效化解阶层矛盾、社会对抗等痼疾的手段。只有在民众普遍受惠于改革、受惠于发展的国家,才能拥有一个健康、文明、繁荣、强盛的现代形象。 ■张英

### 非常语录

#### “单靠城管人员的末端执法,罚不出个好秩序。”

执法人员对自己的职业是什么看法?日前,云南五华区城市综合执法局邀请记者座谈。五华区城市综合执法局局长乔兵一吐苦水。与其靠罚款来补充城市建设和管理的漏洞,不如把投入前置,提前完善管理。

#### “千万不要抱有不切实际的幻想,再幻想房地产市场来个大反弹。”

在4日召开的“2012搜狐企业家论坛年会”上,国务院参事、国务院发展研究中心金融所名誉所长夏斌表示,房地产调控方向绝不会变,就是指坚决打击投机炒房,加快社会保障房建设的方向不会变。

### 一闻百见

#### 网晒公交季票 引网友怀旧情

近日,网友陈先生在微博里晒出了19年前的公交学生季票,季票6元钱,加盖有公章并贴着当季度的贴花,反面写着“学生季票使用规定”。让不少网友怀念起了那些纸质月票陪伴他们度过的时光。这张票是前几天偶然在抽屉里翻出来的,当年他上小学四年级。

网友“FRED12”:那时最时髦的就是上公交时很牛地说“月票”。  
网友“轻辞浅雨”:难得呀,想想我的乘车票什么的都扔掉了。  
网友“一支红枫”:怀念那温馨的少儿时代,现在都用公交卡了。  
网友“天涯客”:你们还有季票,当年我都是乘免费的“11路车”。



中国福利彩票2012年11月5日开奖号码	
3D 第2012303期	7 6 4
七乐彩 第2012130期	基本号:06 07 12 17 19 22 25 特别号:13
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	